
ATA Nº 36/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE SETEMBRO DE 2022. 

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (06/09/2022) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Evandro José da Silva, Luciano 

Camargos Pego, Rosangela Maria Galera Turozi, Antônio Lino da Silva, Bruno 

Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido pelo Vereador Rosangela Maria Galera Turozi. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. 

Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias recebidas como se segue: Ofício nº 

151/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa o 

Projeto de Lei, para análise e aprovação em regime de urgência com a seguinte súmula: 

Define Critérios de escolha, mediante avalição de Mérito, Desempenho e Consulta à 

comunidade Escolar baseados nos preceitos da Gestão Democrática, para designação 

de Diretrizes de todas as instituições de Ensino da Rede Municipal de Educação Básica 

de Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a 

presença de todos Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas. Nesse caso, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem o Projeto de Lei nº 

23/2022, ao qual o Prefeito Municipal solicitava urgência em sua discussão e possível 

aprovação pela Casa. Retomado os trabalhos, com parecer favorável das Comissões, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 22/2022, dá nome a logradouro público 

do município de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 23/2022, que define Critérios 

de escolha, mediante avalição de Mérito, Desempenho e Consulta à comunidade Escolar 

baseados nos preceitos da Gestão Democrática, para designação de Diretrizes de todas as 

instituições de Ensino da Rede Municipal de Educação Básica de Lupionópolis. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Decreto Legislativo nº 02/2022, aprova a prestação de Contas do Poder Executivo 

Municipal do exercício financeiro de 2020, em conformidade com o Acórdão do parecer 

prévio nº 71/22, da Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná e dá 

outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Sandro 

Gusmão Moretto que iniciou saudando o Senhor Presidente, os vereadores e a Secretaria 

Michelle Angelini, e em seguida enalteceu a todos os envolvidos no desfile do 7º de 

setembro. O vereador disse que se não foi o maior de todos que ele já presenciou, está 

entre os maiores, parabenizando o Excelentíssimo Prefeito e secretarias pela organização. 

Parabenizou a Secretaria da Saúde, representada pela Rosângela Galera; a Secretaria da 

Agricultura, representada pelo Ariovaldo Lino; o Senhor Presidente que esteve 

representando os vereadores; vereador Luciano Camargos Pego que participou das 

alegorias. Sandro disse que o desfile foi muito elogiado e o município parecia estar 

resgatando os velhos tempos de civismo e o desfile do Sete de Setembro não era feito há 

muito tempo. Em seguida parabenizou a fanfarra municipal comandada por Antônio 

Moro. Sandro agradeceu a todas as secretarias municipais, direções escolares citando a 

Escola Santa Rosa de Lima, Escola Guido Municipal Maria Conforti, Escola Amor e Vida 

– APAE. Sandro ainda lembrou e agradeceu a Maria Desolina Bregondi, Lucineia 

Camargos, Nadia Clavisso, Mara Trucolo, Mariana Apª Teixeira de Andrade, e pediu 

desculpas caso tenha esquecido de alguém. O vereador ainda lembrou dos internos do 



Asilo que não puderam comparecer devido à baixa temperatura. Por último, Sandro 

parabenizou a Pátria pelos 200 anos de Independência e se despediu de todos. O Senhor 

Presidente agradeceu ao Senhor Prefeito, funcionários públicos, secretarias municipais 

que não mediram esforços para que o evento acontecesse. Ainda, relembrou da época em 

que participava dos desfiles em que se faziam longas poesias, e hoje é uma hora para a 

cidade resgatar esse acontecimento. O Senhor Presidente sugeriu que as escolas 

retornassem, ao menos, uma vez na semana a cantar o Hino Nacional com os alunos e 

disse que conversou com a Secretaria de Educação para que no ano que vem o desfile seja 

realizado no dia 07 de setembro e toda população possa participar. Nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente em nome de Deus, encerrou a sessão. Eu                                          1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                 Secretário                                            Presidente 
 


